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Aufgabe 1:
Es seien (X,A, µ) und (Y,B, ν) σ−endliche Maßräume und k : X × Y → C sei A⊗ B−meßbar.
Es seien p, q ∈]1,∞[ mit 1

p + 1
q = 1 und

Mp,1 :=

∫
Y

∫
X

|k(x, y)|qdµ(x)

 1
q

dν(y) <∞.

Zeige daß durch

(Kf)(y) :=

∫
X

k(x, y)f(x)dµ(x)

eine beschränkte lineare Abbildung K : Lp(X) → L1(Y )
f 7→ Kf

mit |||K||| ≤Mp,1 definiert wird.

Aufgabe 2:

a) Zeige, daß für alle n ∈ N das Integral

1∫
0

x2(1− x)ndx existiert und berechne es.

b) Es sei λ2 das Borel-Lebesguemaß auf R2 und W := [−π, π]× [0, 2π] ⊆ R2. Zeige, daß das
Integral∫

W

xy sin(x2)dλ2(x, y)

existiert und berechne es.

Aufgabe 3:
Es sei λ2 das Borel-Lebesguemaß auf R2. Zeige die Existenz und berechne den Grenzwert

lim
n→∞

∫
R2

|x|e−x2−iy

1 + y2n
dλ2(x, y)

Aufgabe 4:
Es sei λ2 das Borel-Lebesguemaß auf R2 und A := {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 1

2}. Zeige die
Existenz und berechne die Grenzwerte von

a) lim
n→∞

∫
A

(x2 + y2)ndλ2(x, y).

b) lim
n→∞

∫
A

(x2n + y2n)dλ2(x, y).


